

В МКС прошел «День открытых дверей» для детей сотрудников компании

30 августа 2023



30 августа в челябинском офисе МКС состоялся традиционный «День открытых дверей» для детей сотрудников компании. Юным гостям предложили пройти увлекательный «офисный квест», в ходе которого ребята увидели, как «рождается» главный продукт предприятия - газопоршневая электростанция, прошли тестовые испытания в различных департаментах и даже получили свою первую «зарплату». Также ребят ждала экскурсия по зданию бизнес-центра «Бовид», фотосессия в знаменитом стеклянном переходе, чаепитие в кафе «Карамель» и полезные подарки от компании.

Утро предпоследнего летнего дня для мальчишек и девчонок – детей сотрудников Группы компаний «МКС» - началось с необычного предложения: ребят пригласили на работу в качестве «стажеров МКС». Предварительно с юными кандидатами провели «собеседование», в ходе которого ребят протестировали на смекалку и сообразительность, а также рассказали о самой Группе компаний «МКС».

После вручения официальных «бейджей стажеров» ребят ждало знакомство с различными департаментами компании и тестовые испытания. В департаменте продаж ребят научили навыкам самопрезентации; в департаменте

проектирования предложили спроектировать свою первую электростанцию. В департаменте ПТО (планово-технического отдела) на архитектурном макете мини-ТЭС показали, из чего состоит электростанция, как она строится и ответили на многочисленные вопросы стажеров.

Ребята также побывали в департаменте диспетчеризации, где своими глазами увидели, как осуществляется удаленный контроль над работой электростанции и выполнили тестовые задания на внимательность. В департаменте внешнеэкономической деятельности стажеры узнали о специфике работы специалистов ВЭД и сами прошли «весь путь» доставки груза из одной страны в другую.

В департаменте экономики и финансов ребят ждали задания на логику, а в бухгалтерии – самая приятная часть рабочего дня: выдача заработной платы. Свой первый «заработок» ребята получили из рук заместителя главного бухгалтера компании в виде... шоколадных конфет.

«День открытых дверей для детей сотрудников компании стал уже традиционным корпоративным проектом МКС. Его главная цель – показать детям, где работают их мамы и папы, их рабочие места, поближе познакомить с самой компанией. Кто знает, возможно, некоторые из них спустя годы станут членами большой и дружной команды – МКС», - отметила начальник департамента по связям с общественностью Группы компаний «МКС» Мария Неволина.

В завершении «Дня открытых дверей» для ребят провели экскурсию по зданию бизнес-центра «Бовид», устроили фотосессию в знаменитом стеклянном переходе, чаепитие в кафе «Карамель» и вручили подарки от компании.